



По факту угрозы применения насилия в отношении сотрудника ДПС возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, либо угроза применения в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 16 сентября 2019 года мужчина, находясь в состоянии наркотического опьянения, вблизи жилого дома по улице Паперника в городе Москве, в присутствии старшего инспектора ДПС вытащил из рюкзака, находящегося при нем, пиротехнические устройства в виде двух страйкбольных гранат, визуально схожих с осколочной гранатой, выдернул предохранительную чеку, демонстративно держа одну из них в своей правой руке. Сотрудник ДПС смог выхватить из руки и откинуть в сторону устройство, а также смог отбросить от себя



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

второе устройство, которое сработало рядом с ним.

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всей картины произошедшего. В отношении подозреваемого будет избрана мера пресечения. Расследование продолжается.

18 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1390769>